

临淄食品生产经营单位集体签订食品安全公开承诺书 落实主体责任 保护舌尖上的安全

淄博5月27日讯 为全面提升临淄区食品安全保障水平,进一步推动食品生产经营单位落实食品安全主体责任,近日,临淄区市场监督管理局在全区范围内推行食品生产经营单位食品安全公开承诺活动,并召集临淄区部分食品生产企业、食品流通企业、餐饮服务单位、食品小作坊负责人代表90余人参加了

食品安全公开承诺集体签订仪式。

此次食品安全公开承诺要求食品生产经营单位严格贯彻落实《食品安全法》、主动承担食品安全主体责任,从建立健全食品安全管理制度、加强从业人员管理和培训、强化原辅料采购及进货查验记录、加强生产经营过程控制、保持生产经营环境整洁

卫生、防范食品安全事故等方面,向社会公开承诺保障食品安全。

在推行食品生产经营单位食品安全公开承诺活动期间,临淄区市场监管局分业态统一印制了食品生产企业、食品销售企业(者)、餐饮服务提供者、食品小作坊小餐饮和食品摊点食品安全承诺书2万余份,分阶段组

织临淄区在产在营的所有获证食品生产经营单位,以及食品小作坊、小餐饮和食品摊点签订承诺书,并于5月底前全部完成。

下一步,临淄区市场监管局将把食品生产经营单位承诺践诺情况,纳入日常监管信用档案,对拒绝承诺或未履行承诺内容的,提高监管频次;积极畅通投诉举报渠道,及时受理并查处

各类失信违法行为;坚持依法监管与企业自律相结合、部门主导与社会参与相结合,进一步增强食品生产经营单位食品安全法治意识和诚信意识,严格落实食品安全主体责任,树立良好行业形象。

大众日报淄博融媒体中心记者 李鸿斐 通讯员 杨琳琳

化妆品安全知识科普宣传周开始了 临淄区市场监管局开展系列活动

淄博5月27日讯 今年的5月24日至30日为全国化妆品安全知识科普宣传周,5月25日,临淄区市场监督管理局开展了以“安全用妆·美丽有法”为主题的化妆品安全知识科普宣传周系列活动。

本次科普宣传周活动采用现场集中宣传、线上线下联动的形式进行。启动仪式现场,通过设置展板、发放宣传手册、现场讲解化妆品安全知识等多种形式,向群众宣传安全用妆科普知识及《化妆品监督管理条例》,解答群众疑问。线上通过QQ群、微信公众号等网络平台发布化妆品科普宣传视频及安全消费提示等,多角度宣传安全护肤知

识,提高化妆品安全知识的知晓率,提升消费者安全使用水平。同时,引导辖区化妆品经营企业、使用单位落实企业主体责任,进一步增强法律意识、责任意识、诚信意识和自律意识,保障化妆品经营使用安全。

科普宣传周活动进一步普及了化妆品安全使用知识,提高了消费者对化妆品不良反应的认知,加大了化妆品科普宣传和消费者教育力度,激发了群众参与化妆品安全监管的积极性,进一步推动社会监管共治。

大众日报淄博融媒体中心记者 李鸿斐 通讯员 李明杰 张琳



临淄区市场监管局工作人员向市民宣传安全用妆知识。

临淄区召开 打击传销工作会议

淄博5月27日讯 5月25日,临淄区打击传销工作会议召开。会上,临淄区委政法委副书记王博就下一步做好打击传销工作进行部署,临淄区市场监管局党组书记、局长张磊通报了去年以来全区打击传销工作情况。

下一步临淄区将保持疫情防控常态化,打击聚集式传销,并继续加大力度,打击网络传销的蔓延。在严厉打击传销的同时,稳妥做好善后工作,并通过加强宣传教育工作,不断提高全社会防范传销意识,加强组织领导、压实工作责任,确保打击传销工作取得实效。

大众日报淄博融媒体中心记者 李鸿斐 通讯员 王永军 贾晓盈

临淄农商银行全力为员工办实事 “实深广透”畅通员工沟通渠道

今年以来,临淄农商银行深入贯彻落实省联社“以员工为中心”的管理理念,制定“我为员工办实事”清单,做好“实深广透”四字文章,畅通员工沟通渠道,全力为员工办实事,让员工获得感成色更足、幸福感更可持续。

在“做实”上下功夫。为做好关心关爱员工工作,该行成立由领导班子、部室经理、部室员工共同组建的关心关爱员工工作督查小组,对照“我为员工办实事”清单,逐项检查各项工作,确保各项关心关爱制度落实落细。督查小组采取“四不两直”方式由外而内依次查看环境卫生、“五小建设”、食堂财务公开、员工家属走访记录等内容,通过查看活动场所内外部环境和工作台账资料,直观了解掌握关心关爱员工工作总体

开展情况。截至目前,已对全行54家网点督查全覆盖。

在“走深”上下功夫。该行始终把员工满意度作为评价工作实效的重要依据,在全行范围内广泛开展“大走访”活动,奔着问题走下去,带着答案走回来。开展支行大走访,领导班子耐心细致地和员工讲真话、拉家常、讲政策,真正了解员工困难。截至目前,班子成员累计到支行走访300余次。同时,支行行长通过“两带到、一带回”家访机制,进行员工家属大走访,认真倾听员工家属声音,明确“诊治”靶向,厚植“温馨有爱”的家园文化。

在“问广”上下功夫。该行始终坚持“问题导向”,针对当前工作中存在的问题,通过走访、集中调研、开展谈心谈话等方式问计于

员工。截至5月末,通过线下渠道累计收集各类问题40余条。通过开展线上问卷调查,采取不记名的形式,从“五小建设、职工之家、困难帮扶、文体活动、教育培训、反映渠道”6个方面广泛收集建议。截至目前,已通过线上渠道收集意见建议300余条。

在“悟透”上下功夫。该行对每次督查发现的问题逐一分析研判,查找问题根源,分短期及时整改和长期坚持整改,谋划下一步工作的具体思路和整改措施。实行“问题清单销号”制度,制定“督导发现问题台账”“督导反馈问题台账”,细化整改方案、落实整改责任、明确整改时间,确保解决一个、销号一个。截至目前,已累计为员工解决各类问题20余个。

李鸿斐 杨程皓



开展党建共建 助力乡村振兴

5月25日,临淄农商银行党委与皇城镇党委举办党建共建签约仪式。

签约仪式上,双方围绕“政银携手、互联互通、共赢未来”主题,以“组织共驻共建、党员共管共育、资源共帮共享、发展共商共赢”为内容,聚焦党建引领、经济发展、乡村振兴三大重点,深入开展座谈交流。临淄农商银行与皇城镇将以此次党建共建为契机,进一步拓宽党建工作平台,全面开启政银共建助力乡村振兴新篇章。

李鸿斐 边晓莉

■ 简讯

5月15日起,临淄农商银行分层推进党史学习教育,组织党员原汁原味读原著、学原文、悟原理。该行党群工作部对党史学习教育学习班内容进行了合理规划,并将学习材料印制成册,及时下发各党

支部,实现全行311名党员人手一本。同时,临淄农商银行机关党支部与支行党支部还联合开展“共学共促共建”活动。

李鸿斐 边晓莉